

Vypořádání navýšení Odměny na ochranné chemické prostředky a ochranné pomůcky a služby spojené s desinfekcí prostoru pro cestující ve vozidlech veřejné dopravy pro dopravce veřejné dopravy v závazku veřejné služby

DOPRAVCE (název/obchodní firma)	České dráhy, a.s.	
Adresa (místo podnikání/sídlo)	Praha 1, Nábřeží L. Svobody 1222, PSČ 11015	
IČO	70994226	
Kód Dopravce	F	
Plátce/neplátce DPH*)	ANO - NE*)	
Nárok na odpočet DPH na vstupu*)	ANO - NE*)	
Celkové uznatelné výdaje na navýšení Odměny		Kč
Navýšení Odměny z rozpočtu JMK		Kč
Z navýšení Odměny vráceno na účet JMK		Kč
Prostředky vráceny na účet JMK dne		
Osoba odpovědná za vypořádání navýšení Odměny (jméno a příjmení, funkce, adresa, telefon)		

Souhrn vypořádání jednotlivých položek v rámci navýšení Odměny

druh	kód položky	jednotka	Pořízené množství celkem	výdaje celkem (bez DPH)	výdaje uplatněné v rámci navýšení Odměny
prostředky na mytí rukou pro personál a cestující	A				
desinfekční prostředky na desinfekci prostor pro cestující a personál	B				
ochranné roušky pro personál	C				
respirátory pro personál	D				
jiné součásti oblečení potřebné pro snížení rizika nákazy (jaké)	E				
obdobné prostředky a ochranné pomůcky (jaké)	F				
služby spojené s desinfekcí prostoru pro cestující ve vozidlech veřejné dopravy (jaké)	G				
	celkem				

*) Dopravce je plátcem DPH a má nárok v konkrétním případě uplatnit nárok na odpočet DPH na vstupu podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Příloha č. 1 Dodatku č. 1

Je-li Dopravce plátcem DPH, ale nemůže v konkrétním případě uplatnit nárok na odpočet DPH na vstupu podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uveďte rovněž celkové výdaje včetně DPH.

Není-li Dopravce plátcem DPH, uveďte celkové výdaje včetně DPH.

Příloha č. 1 Dodatku č. 1

Soupis jednotlivých dokladů vztahujících se k vypořádání navýšení Odměny

Číslo účetního dokladu v rámci vypořádání navýšení Odměny ¹⁾	číslo účetního dokladu v účetní evidenci Dopravce	číslo prvotního dokladu	název dokladu	datum vystavení dokladu	kód položky (viz tabulka souhrn vypořádání)	částka (bez DPH)* [Kč]	z toho částka hrazená z navýšení Odměny [Kč]	zdůvodnění neúplného uplatnění výdaje ²⁾

- 1) *Číslo účetního dokladu v rámci vypořádání navýšení Odměny má formát F-YY, přičemž F je kód Dopravce (viz úvodní tabulka Vypořádání navýšení Odměny) a YY pořadové číslo předkládaného dokladu. **Toto číslo bude uvedeno na každé předané kopii dokladu V JEHO PRAVÉM HORNÍM ROHU.***
- 2) *Pokud Dopravce **neuplatní** vůči navýšení Odměny celou částku z dokladu (bez DPH) uvede odůvodnění.*
 - a) *V případě, že celá částka směřovala k naplnění účelu navýšení Odměny a splňovala všechny znaky uznatelného výdaje, uvede text "podíl Dopravce na výdaji".*
 - b) *V případě, že část prostředků nebo služeb byla směřována mimo účel navýšení Odměny ev. nesplňovala potřebné znaky uznatelného výdaje, uvede Dopravce mechanismus výpočtu částky hrazené z navýšení Odměny.*
 - c) *Ten uvede i v případě, že výdaj směřoval k naplnění účelu navýšení Odměny a splňoval všechny znaky uznatelného výdaje, ale je uplatňován vůči více poskytovatelům finančních prostředků (např. vůči více krajům při centrálních nákupech).*

Příloha č. 1 Dodatku č. 1

Potvrzuji pravdivost i správnost závěrečné zprávy a vypořádání navýšení Odměny.

V dne

Jméno příjmení a podpis osoby oprávněné jednat za příjemce (příp. též otisk razítka):

.....